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Pasnpenenenue
Tlereraa: 3abenexku:
CrljecTayBalLo an. TaGII0, MeTanHo, ETORIL 1. 3axpaHBawuTe kabenu 3a Bcu4iku koHcymaTopu ca Tun NYY c3u 5
H PasnpenenutenHo tabno (PT), meTanHo, cteHHo, IP54, ¢ nnbTHa meTanHa 6posi xuna. @ CbIMACYBAN
Bpara, ¢ pasmepy: 1000/800/300mm 2. Kabenute ce nonarat no CTEHU YKpPeNeHu CbC CKobU. Gropo ume 1 pamuns roanne
[o]0] CaBoeH BYTOH C MPY>XUHHO BpblUaHe OvB  |umx. I Benbos

3. CeyeHudATa Ha BCUYKM 3axpaHBaLLy Kabenun ca gageHn B YepTexnTe Ha
Tabno PT.

(p)"MUHIPOEKT" EALl

Bbanoxurten: "MUHN MAPULA N3TOK" EALL

O06ekT: P-k "TposiHoBo-ceBep”

JnbxHOCT damunus Moanuc Nlata |odoGekr: WHBeHTapeH Homep
PwkoBoaMTEN n O6wa acnupaums B y4acTbk "BepukHu 311-11
uw_mwwmzmzsm vk laHAc3oB MaLLMHK" (DPEMOHTHO Xane) Ha pyaHuK
MpOEKTaHT nHX.ApceHues = |"TposHoBo-ceBep” daza | Wupwvp | Mawab
P-n 6topo nrx.MBaHoB = |Yeprex:

KTK oK VBaHOB %. CunoBa uUHcTanauus P 494 1:50
. >

MpoekTanT nrok.Toaopos Nuct 1 | Benuko nucra 2

MpoekTaHT MHX. KoHueB Yact ENEKTPO




